	Кафедра журналистики, русской литературы и медиакоммуникаций Кемеровского государственного университета объявляет о старте                                            Х Межрегионального конкурса юных журналистов «Золотой Жираф»!

К участию в конкурсе приглашаются школьники 8-11-х классов. Конкурс проходит в 2 этапа, по результатам которых определяются победители.

1 этап «Журналист – это про меня»
(форма участия – заочная)
Участникам предлагается представить серию материалов на тему: «Один день из жизни журналиста». В конкурсных материалах необходимо рассказать в репортажном стиле о своём дне: показать, в каких местах он бывает, с кем общается, как проводит время. Репортажный стиль отличает наглядное, образное повествование от первого лица, с эмоциональным восприятием и отражением событий и явлений окружающей действительности.
Форматы участия (на выбор): 
- печатный материал – зарисовка, репортаж, рассказ. Объём – не более 3-х страниц текста формата А4; 
- фотоформат – фоторепортаж, фоторассказ, иллюстрирующие один день из жизни журналиста; 
- аудио-, видеоформат – аудио-, видеоролик, в том числе размещенный участником конкурса в социальных сетях и на медиаплатформах продолжительность не более 3-х минут каждый, не более пяти роликов от одного участника.
- посты в социальных сетях, опубликованные в течение одного дня (репортажный текст, фотоиллюстрации, короткие видео-, аудиофрагменты из жизни начинающего журналиста).
Оценивается:  оригинальность содержания, интересная подача, умение видеть детали и рассказать о них.
Материалы необходимо направить в период с 16 октября 2023 года по 31 декабря 2023 года. Ссылка для заполнения регистрационной формы и отправки материалов и ссылок на материалы, размещенные в социальных сетях – https://forms.yandex.ru/u/65196ad373cee7756e89996e 


2 этап «Интервью. Мой первый опыт»
(форма участия – заочная)
Участникам 2-го этапа конкурса предлагается подготовить интервью с интересным человеком. Это может быть интервью с мамой, папой, учителем, другом… – любым человеком, о котором, по мнению участника конкурса, должны узнать все.
Форматы участия (на выбор): 
- печатный материал объёмом не более 3-х страниц текста формата А4; 
- аудио-, видеоформат – аудио-, видеоинтервью продолжительность не более 10 минут.
Оценивается: обоснование выбора героя интервью, речевая грамотность, логика ведения беседы.
Материалы необходимо направить с 15 января 2024 года по 31 марта 2024 года.
На каждом этапе участник получает баллы, по сумме которых будет определен победитель. Максимальное количество баллов за участие в конкурсе – 100. 
Участие во 2-м этапе конкурса допускается только для участников, прошедших первый этап. Ссылка для отправки материалов для участия во 2-м этапе конкурса – https://forms.yandex.ru/u/65196d445056906da6220acd 
Все участники двух этапов конкурса получат сертификаты, победители (1, 2, 3 место) – грамоты и памятные подарки, а также возможность использовать дополнительные баллы в качестве индивидуального достижения при поступлении в Кемеровский государственный университет на направления «Журналистика», «Медиакоммуникации».
По всем вопросам, связанным с конкурсом, можно обращаться к доценту кафедры журналистики, русской литературы и медиакоммуникаций Кемеровского государственного университета Валентину Евгеньевичу Соломину (письмо на адрес: solominve@yandex.ru или сообщение в социальной сети ВКонтакте - https://vk.com/solominve).
Участникам конкурса необходимо подписаться на сообщество в ВК - https://vk.com/goldenzhiraf


